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Педагогічний стаж: 30 років. 

 

Життєве та педагогічне кредо:  

«Успіх не прийде до Вас. Ви самі повинні дійти до 

нього» (Марва Коллінз); 

«Не навчай дітей так, як навчали вас – вони 

народилися в інший час» (єврейське прислів’я). 
 

Бендюг Алла Іванівна – це досвідчений творчий педагог, людина великої працелюбності, 

яка формує в учнів життєву компетентність як самоздатність особистості до оптимальних 

дій, що базуються на знаннях та вміннях, здобутих під час освітнього процесу.  

 

Майстерність учителя полягає в умінні навчити дітей критично мислити, сформувати в 

них пізнавальний інтерес та бажання експериментувати. Тому провідною педагогічною 

ідеєю, якою керується вчителька у своїй діяльності, є «Використання технологій розвитку 

критичного мислення як засобу формування пізнавальних здібностей здобувачів освіти у 

Новій українській школі». На думку Алли Іванівни, сучасний урок не можна уявити без 

використання прийомів формування критичного мислення. 

 

Бендюг А. І. не лише озброює своїх вихованців знаннями, уміннями та навичками, а й 

створює передумови для розвитку кожного здобувача освіти як гармонійної особистості, 

спроможної успішно навчатися упродовж життя, сприяє виявленню творчого потенціалу 

учнів.  

 

На базі свого класу педагогиня створила гурток «Юний буктюбер», відеороботи 

вихованців якого були неодноразово представлені на Всеукраїнському конкурсі фото та 

відеоробіт, що організовує Київський університет імені Бориса Грінченка. 

 

Учні Алли Іванівни є переможцями міських та лауреатами обласних етапів Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Щороку вони демонструють певні успіхи 

у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок», Міжнародному 

математичному конкурсі «Кенгуру», конкурсі з українознавства «Патріот». Третій рік 

поспіль учні є активними учасниками Всеукраїнського фестивалю гри, навчання і 

натхнення PlayFest. У 2021 році клас отримав перемогу в номінації «Книга, яка надихає», 

а у 2023 році – «Україна вражає».  

 

Важливе місце у житті педагога посідає самоосвіта. Бендюг А. І. долучається до 

професійних вебінарів, семінарів, майстер-класів для обміну досвідом та отримання нових 



знань, є активною учасницею руху відповідального вчительства EdCamp Ukraine. У 2018–

2022 роках брала участь в апробації та впровадженні у Сумській області курсу «Культура 

добросусідства». 

 

Алла Іванівна є тренеркою НУШ, експерткою з сертифікації вчителів початкових класів, 

проведення інституційного аудиту шкіл, експертизи підручників.  

 

У 2022 році вчителька успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників, що 

передбачало зовнішнє оцінювання професійних компетентностей та вивчення 

практичного досвіду роботи педагога. 

 

Бендюг Алла Іванівна – член координаційної ради Сумського обласного центру Гуманної 

Педагогіки. На базі її закладу освіти створено та Лабораторію Гуманної Педагогіки, яку 

вона очолює. У 2016 році отримала звання «Вчитель Гуманної Педагогіки».  

 

Бендюг А. І. є автором наукових статей, методичних збірок. Вона постійно ділиться 

педагогічними доробками на власному YouTube каналі, у соціальній мережі «Facebook», 

на платформах «На урок» та «Всеосвіта», на сторінках газети «Шкільний світ». Досвід її 

роботи впроваджують вчителі громади, викладачі та студенти Лебединського 

педагогічного фахового коледжу імені А. С. Макаренка. 

 

 


